



Следователями СК совместно с сотрудниками ГУ МВД и УФСБ пресечена деятельность преступной группы, организовавшей и проводившей азартные игры на территории Воронежской и Курской областей

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области в отношении четверых местных жителей (42-летней женщины, ее 32-летнего супруга и 31-летнего брата, а также 35-летнего знакомого) и иных неустановленных лиц возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.171.2 УК РФ (незаконная организация и проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игровой зоны, совершенные организованной группой). Уголовное дело возбуждено по результатам доследственной проверки и на основании материалов, предоставленных сотрудниками ГУ МВД и УФСБ России по Воронежской области.

По предварительным данным, в период времени с ноября 2016 года по март 2019 года подозреваемые организовали и проводили азартные игры с использованием игрового оборудования вне игровой зоны в 13 нежилых помещениях, 10 из них на территории Воронежской области (в г. Воронеже, Россоши, Боброве, Богучаре, Борисоглебске, Павловске и Павловском районе), 3 на территории Курской области (в г. Курске и Железногорске), пока их преступная деятельность не была пресечена сотрудниками правоохранительных органов.

Следователями регионального СК во взаимодействии с коллегами из УФСБ и ГУ МВД России по Воронежской области, при силовой поддержке сотрудников СОБР Управления Росгвардии, проведено более 20 обысков, в ходе которых были обнаружены и изъяты свыше 170 системных блоков, которые содержат программные продукты, предназначенные для проведения азартных игр, денежные средства в сумме свыше 800 тысяч рублей, более 20 мобильных телефонов, флеш-карты и USB модемы, а также иные предметы и документы, имеющие значение для расследования уголовного дела.

К уголовной ответственности привлекаются четверо местных жителей, по ходатайству следствия судом в отношении женщины избрана мера пресечения в виде запрета определенных действий, остальным подозреваемым - заключение под стражу.

По уголовному делу допрошено более 50 свидетелей, среди них лица, из числа игравших в указанных клубах, которые дали показания, подтверждающие незаконную деятельность заведений, назначены судебные экспертизы. Продолжается выполнение комплекса



необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается – рассказал руководитель первого отдела по расследованию особо важных дел регионального следственного управления СК России Андрей Шевелев.

Изображения



02 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1326414>